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Il presente elaborato individua le modifiche effettuate all’interno del Dimensionamento con

la variante n. 8 al Piano degli Interventi. Le modifiche effettuate sono state cosi individuate:
- in grassetto il testo inserito ex-novo.
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Tabella 2

T i g Volume Volume Abitanti teorici
ATO Ambito re’:ﬂ;’:ihm Volume PATI Abwla;:ﬁoncl impegnato dopo | disponibile dopo | impegnali dopo
31.12.2008 Var.n.8al Pl Var.n.8al Pl | Var.n.8salPI
me ab mc mc ab
1B Monte 836] 35.507,00 237 2.012,00 33.495,00 13.4
Pedecollinare Bocca
B Scalucce = R0 B 0,00 0,00 0,0
Pedecollinare
3B Orientale i o 0 0,00 0,00 0.0
45 e 956| 31.860,00 212|  11.500,00] 20.360,00 76,7
5B Pianura Loffia 11 0,00 0 0,00 0,00 0,0
6B Villa—San Zeno 1.556| 71.175,00 475 12.767,00 58.408,00 85,1
7B San Vittore 722| 25.584,00 171 3.191,00] 22.393,00 21,3
8B Stra 1.334] 32.782,00 218 5.270,00] 27.512,00 35,1
9B Villaggio 1.947| 93.032,00 620 0,00 93.032,00 0,0
10B Polo QOccidentale 93 3.180,00 21 0,00 3.180,00 0,0
11B Polo Su-Orientale 130 3.550,00 24 0,00 3.550,00 0,0
Totale 7.686| 296.670,00 1.978 34.740,00] 261.930,00 231,6

ALLEGATO alla Relazione -
Comune di Colognola ai Colli DIMENSIONAMENTO SISTEMA RESIDENZIALE




Superficie Superficie Superficie
mq ma ma

1B |Monte 0,00 0,00 0,00

B Pedecollinare Bocca 0,00 0,00 0,00
Sca[uccc_a

ap |Pedecollinare 0,00 0,00 0,00
Orientale

4B |Pianura Occidentale 0.00 0,00 0,00

5B |Pianura Loffia 0,00 0,00 0,00

6B |Villa—San Zeno 0,00 0,00 0,00

7B [San Vittore 0,00 0,00 0,00

8B |Stra 0,00 0,00 0,00

9B |Villaggio 0,00 0,00 0,00

10B |Polo Occidentale 103.000,00 98.887,00 4.113,00

11B |Polo Sud-Orientale | 216.250,00] 159.127,00 57.123,00

Totale 319.250,00f 258.014,00 61.236,00

Comune di Colognola ai Colli

Tabella 3

ALLEGATO alla Relazione -

DIMENSIONAMENTO SISTEMA PRODUTTIVO
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Tabella 5

Abitanti Abitanti leorici Standard il)am?a(d_ Standard Totale standard
. aggiuntivi al | impegnati con urbanistici . : an_Jsl;:Lle urbanistici urbanistici
ATO Ambito 31.12.2006 | Var.n.8al Pl |richiesti (30 mq)| ™ ‘f;‘r'n:) eccedenti richiesti
ab ab mq mq mq mq

1B Monte 46,7 13,4 402,00 40,20 0,00 442 20

28 e iasReeox 0,0 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00
Scaluccg

3B Pedecdlfinaes 0,0 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00
Orientale

4B Pianura Occidentale 60,0 76,7 2.301,00 230,10 2.693,00 5.224,10

5B Pianura Loffia 0,0 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00

6B Villa — San Zeno 1251 85,1 2.553,00 255,30 7.000.00 9.808,30

7B San Vittore 21,3 21,3 638,20 63,82 266,00 968,02

8B Stra 58,3 35,1 1.053,00 105,30 3.256,00 4.414,30

9B Villaggio 74,6 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00

10B Polo Occidentale 0,0 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00

11B Polo Sud-Orientale 0,0 0,0 0,00 0,00 0,00 0,00

Totale 386,1 231,6 6.947,20 694,72 13.215,00| 20.856,92

Comune di Colognola ai Colli

ALLEGATO alla Relazione -
DIMENSIONAMENTO STANDARD URBANISTICI




